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ООО ПКФ «ПОЖИМПОРТ »




                                                                            

Адрес: 346400 Ростовская обл., г. 

Новочеркасск, ул. Буденновская, 277

Тел/факс: (863)294-18-77,(918)503-0149  

Е-mail:pogora@yandex.ru 

С п е ц п р е д л о ж е н и е

Компания «Пожимпорт » предлагает к поставке в Ваш адрес рукав пожарный для пожарных кранов.

 Рукава пожарные напорные "Синтекс" рекомендуются к применению для внутренних пожарных кранов и переносных мотопомп. Рассчитаны на рабочее давление 1,0 МПа. Выпускаются в скатках по 20м. Упакованы пожарные рукава "Синтекс" по две скатки в картонной коробке. Дополнительно каждый пожарный рукав упакован в полиэтилен. При производстве пожарных рукавов "Синтекс" мы большое внимание уделяем качеству и внешнему виду продукции. Пожарные рукава "Синтекс" производятся в соответствии с требованиями ГОСТ 51049 . При покупке пожарных рукавов требуйте сертификат соответствия Техническому регламенту о требованиях пожарной безопасности.  По требованию заказчика пожарные рукава могут быть укомплектованы пожарными головками и стволом.  Сегодня на рынке противопожарного оборудования представлено большое количество пожарных рукавов производства КНР. Многие из них далеко не лучшего качества. При покупке пожарных рукавов обращайте особое внимание на качество чехла, внешний вид и упаковку товара!    
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	Ду-51 мм / с ГР-50
	377, 00 руб./ 467,00 руб.

	Ду-66 мм / с ГР-70
	520, 00 руб./ 670,00 руб.

	Ду-80 мм / с ГР-80
	730,00 руб. / 930,00 руб,
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Чехол рукава пожарного  изготовлен из полиэстеровой нити.

Отличительными особенностями  данного типа  рукава является повышенная износоустойчивость и лёгкий вес, возможность эксплуатации при более низких температурах , высокая устойчивость к агрессивным средам  . Благодаря гладкой поверхности внутренней гидроизоляционной камеры   достигается максимальная проходимость воды, за счёт минимального трения.

Образцы предлагаемой продукции прошли сертификационные испытания, . В случае заинтересованности просим связаться с нами по телефону или по эл. почте. Возможна высылка опытного образца для ознакомления. 

Обращаем Ваше внимание, что цена может быть скорректирована под Ваши объёмы. 

Исп. Погорелов Алексей Алексеевич

тел. Моб. 8-918-503-01-49                  

